



Живеещи на улица „Гургулят“ поставиха въпроса за лошото ѝ състояние пред Председателя на Общинския съвет

петък, 15 април 2016

Живеещи на улица „Гургулят“ в Плевен се срещнаха с председателя на Общинския съвет Мартин Митев, за да поставят въпроса с лошото състояние на част от нея. Става дума за около 100-метрова отсечка зад Регионалния исторически музей и сградата на Жандармерията, до велоалеята.

По информация от живеещите там, в този участък на „Гургулят“ не е правен ремонт от години и при дъждовно време тук не може да се преминава. Улицата е в кал и дупки. „По тази улица не е правено нищо с години, газим кал през повечето време. Всички съседни могат да потвърдят това, което ви казвам. И при дъжд, и при сняг тук не може да се мине. Когато вали се образува цяло езеро. Обикаляме и ние, и майките с количките, и възрастни хора“, заяви на срещата Мария Георгиева, която живее от години в района. За да се срещнат с председателя на местния парламент на „Гургулят“ се бяха събрали и съседни на г-жа Георгиева, които също споделиха, че от години обикалят институциите и обясняват за проблема.

Освен калта и дупките, проблем за тази част на „Гургулят“ са и автомобилите, които използват трасето



като кратък маршрут и допълнително влошават проблема с асфалтовата настилка. В района има и къща на „Жилфонд“, за която съседите сигнализират, че е в окаяно състояние и опасна за живеене. Проблемите на „Гургулят“ в момента се допълват и от избуялата трева - от „Паркстрой“ косят участъка само покрай велоалеята, а останалото пространство е обрасло, заявиха присъстващите на срещата. Те обърнаха внимание и на гараж, за който не е ясно има ли нужните разрешителни.

Справка във връзка с подадения сигнал за лошата улична инфраструктура на „Гургулят“ показва, че въпросната отсечка - от ул. „Вардар“ до кръстовището с ул. „Ген. л-т Атанас Стефанов“, е в списъка на обектите по проект „Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен“ по процедура „Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.. Въпросът на хората от „Гургулят“ е за кога се предвижда реализацията на този ремонт и включва ли той изграждане и на отводнителна канализация, тъй като липсата на такава в момента е причината за заблацията в района. Въпросната отсечка на „Гургулят“ се намира точно зад Регионалния исторически музей и сградата на Жандармерията, и до един от историческите обекти на Плевен - част от стената на крепостта Сарая, изградена в 17 век.



